ATA Nº 3027
44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE FEVEREIRO DE 2018
Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 44ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 68/2017 (PCM 108) do Executivo que solicita retirada do Projeto de Lei Complementar N° 10/2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 03/2018 (PCM 107) do Sindicado dos Servidores Municipais de Barra Bonita que nem convida os Vereadores para participarem de uma reunião com os professores da rede municipal no dia 28/02/2018 às 19h no Centro de Convenções e Eventos do Sindicato. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 54) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que envie a esta Casa cópia integral (de capa a capa) de todos os processos administrativos, inclusive dos pareceres, que tem por objetivo a concessão de alvará de funcionamento, concedidos ou não, durante o exercício de 2017, bem como preste as seguintes informações: Quais documentos são exigidos para concessão do alvará de funcionamento para empresas em geral? Existe distinção de exigência entre as espécies de empresas, como por exemplo, a MEI, ME, LTDA, S/C, EPP, etc.? Existe distinção de exigências quanto à atividade? Explique. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Adriano, Gervásio, Edson, Marquinhos Gava e Lelo. Colocado em votação foi rejeitado com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte, Claudecir Paschoal, Adriano Testa e Niles Zambelo Junior. Requerimento (PCM 86) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para prestar as seguintes informações a esta Casa: 1 – Qual o projeto e qual o uso que será dado ao kartódromo com essas alterações? Enviar o projeto. 2 – A prefeitura irá reutilizar essa grama que está sendo coberta em algum outro local? Informar quais os locais em que serão utilizadas. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Lelo, Sandro e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 91) de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e Niles Zambelo Junior ao Exmo. Prefeito, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta casa as seguintes indagações: 1) Foi realizada a dedetização do velório municipal e do cemitério no ano de 2018? Em caso positivo quando foi realizado o serviço? Qual a validade dessa dedetização? Qual empresa realizou o serviço? Se houve a contratação enviar cópia do contrato. 2) A dedetização eventualmente realizada é eficaz contra quais tipos de animais e insetos? Esta dedetização também é eficaz contra escorpiões? Explique. 3) Em caso negativo a questão número 1, por qual motivo ainda não foi realizado o serviço? Explique. 4) Em caso negativo à questão de número 2, quais medidas profiláticas estão sendo tomadas para acabar com os escorpiões? Explique. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, João, Gervásio e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 7/2018 Protocolo: 69/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja construído uma passagem de pedestres, com rebaixo para cadeirante, no canteiro da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, na faixa de pedestre existente atrás da Escola Conego Francisco Ferreira Delgado Junior. Indicação Nº 9/2018 Protocolo: 72/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para a realização de MANUTENÇÃO COM URGÊNCIA, da iluminação da praça da juventude, principalmente próximo a quadra de esportes, onde atualmente está com apenas 50% de lâmpadas funcionando. Indicação Nº 10/2018 Protocolo: 73/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam edificadas calçadas em ambos os lados nas duas entradas do bairro Jardim Santa Helena, cujos locais são movimentado por veículos diariamente. Indicação Nº 11/2018 Protocolo: 74/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja incluído um PONTO DE ÔNIBUS DE TRANSPORTE ESCOLAR no Bairro Jardim Santa Helena de nosso Município. Indicação Nº 12/2018 Protocolo: 75/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam feitas pintura e reforma da quadra esportiva e da cancha de malha no Bairro Jardim Nova Barra, existente atrás da Escola Prof. Mercedes Lopes de Marchi. Indicação Nº 13/2018 Protocolo: 76/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja colocada sinalização de trânsito, placas e pintura de faixa de pedestre, na Rua Natale Petri, no acesso entre o bairro Jardim Samambaia e o Santa Helena, cujo local é muito perigoso. Indicação Nº 15/2018 Protocolo: 78/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja construído um ponto de hidratação na praça atrás do ginásio de esporte da Escola Prof. Alzira Kruger Guiter, na cohab, localizada entre as Ruas Alexandre Alasmar e Carlos Tozelli, bem como melhoria da quadra de esportes existente. Indicação Nº 16/2018 Protocolo: 79/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita COM URGÊNCIA a LIMPEZA DO MATO E REMOÇÃO DE ENTULHOS acumulados na área verde da prefeitura, localizada no final da Rua Geraldo Penholato, última rua ao lado do horto florestal. Indicação Nº 18/2018 Protocolo: 105/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que COM URGÊNCIA, seja feito a troca e assepsia DA AREIA CONTIDA NOS TANQUES, retirada do mato, reforma e pintura dos brinquedos existentes no parquinho infantil localizado nas praças do Jardim Nova Barra, defronte à escola Prof. Mercedes Lopes de Marchi. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 59) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao radialista e jornalista ilustrador JUNINHO BORIM pelo lançamento da Revista Personalidades de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava, Sandro, João e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 80) de autoria dos Vereadores à toda equipe do Restaurante da Estiva, pelo brilhante desenvolvimento de suas atividades em nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 88) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que sejam instaladas faixas elevadas para travessia de pedestres na Avenida Caio Simões a critério da autoridade de trânsito (onde há maior tráfego de pedestres) bem como melhorias na iluminação e pintura de sinalização de trânsito. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 106) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte à Bateria Nota 10, comandada pelo Mestre Ivanil de Paula, pela brilhante participação no Barra Folia 2018. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o Uso da Palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Decreto Legislativo N° 92/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que modifica o artigo 2º do referido Projeto. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Decreto Legislativo N° 92/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que modifica o artigo 3º do referido Projeto. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Decreto Legislativo N° 92/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que modifica os artigos 5º e 6° do referido Projeto. Após a leitura das três emendas foram colocadas em discussão. Apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Prejudicando dessa forma o Projeto de Decreto Legislativo que voltará em data oportuna para apreciação. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio, Fantin, Aline, Claudecir, Lucas e Lelo. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de Março de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
